



STYREMØTE NMLK 6/2022

Møtetid	16.06.2022 KL. 19:00		
Møtested	Teams		
Innkalte Oppmøte	Kristin Ruud Alvseike, Harald Bruflot, Kirsti Danielsen, Lena Fjærem Lemstad, Monica Johansen, Stig Hovland, Norman Weisz		

63/22	Godkjenning av innkalling
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Valg av referent, NRS• Er møtet beslutningsdyktig? Ja• Saker under eventuelt?

64/22	Referat fra forrige styremøte
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• 24.05.2022• Stig. Vi lager egen instruktørliste for «våre» instruktører.• Fullkombinertpokal. Videreføres• Feil leder i RU. Thomas• Evt: Tidspunkt for neste sommersamling

76/22	Jaktrådet
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Aktuelle saker/arrangementer i 2022• Annet

77/22	Avlsråd Grosser
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Kull på gang, ingen godkjenning for noen av foreldrene, ingen utstillinger eller prøver• Avlsgruppemøte neste uke.• Møte med Aninova – styret ber om møtet når vi foreløpig utkast fra avlsgruppa.

78/22	Avlsråd Kleiner
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Ikkje representert

79/22	Utstillingsrådet
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none">• Oppsummering Sommersamlingen• Mail sendt til arrangør Nordiske jakt- og fiskedager på Elverum:<ul style="list-style-type: none">○ Hundeutstilling lørdag 13. august, valpeshow søndag på Prestøya

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Klubbplasser langs veien mellom hovedområdet og utstillingsområdet, leid bod eller egne telt • Kjøpe inn rosetter, mangler CK og CERT-rosetter • Kjøpe inn flere hoftebelter • Beslutning: Sommersamling neste år: 9-11 juni 2023 • Beslutning: Betalt opphold for org.komiteen
--	---

80/22	NM skog 2022
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Status • Rapport til RU og diskusjon /evaluering med FKF om den sene datoen • Vil gå med underskudd • 12 terrenger, 12 dommere første dag • Nordheim kurs- og konferansesenter hovedkvarter, Nordheim kurs- og konferansesenter (fergeland.no)

81/22	DK-forum
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Dårlig oppmøte på siste DK-forum (9/6), få meldte fra • Veileder ifm søknad om støtte fra opplærings- og aktivitetsfondet, nummereres, bytt om 1 og 2 • Bevegelse på DK Oppland • Nytt møte i september • Linda Grønset aktive hundefolk på Nordmøre • Jorunn Lid vil arrange aktivitet i Ålesundområdet • Hurtta treningsvest

82/22	Fuglehunden
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Sommersamlingen • Malungen • Jaktrådet leder • Datoer for sommersamlingen 2023

83/22	Klubbens facebook-sider
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Omorganisering. Kirsti sterkere inn. Åpne for innlegg. Moderering? Kirsti.

84/22	Websalg
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> • Trenger ny ansvarlig. Dekken, T-skjorter, merker + vester, folierte klistermerker. • Nils Roar stepper inn inntil videre • Treningsvester, forslag – Lena følger opp: <ul style="list-style-type: none"> ○ Canelana, CANELANA Vest til Hundetrening - Canelana

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Arrak Acadia, Acadia Softshellväst Unisex Svart Arrak Outdoor ○ Hurtta: Trainer's Vest – Hurtta.com
--	--

85/22	Skriftlige avtaler
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> ● Mangler avtaler for kasserer, web-ansvarlig og FH-redaktør mangler. Utkast tar utgangspunkt i arbeidsavtale med sekretær.

86/22	Varehengeren
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> ● Vi trenger ny plass for oppstalling. Ut på FB <ul style="list-style-type: none"> ○ Ga to tilbakemeldinger. Hengeren er nå plassert hos Karin Langård og Rune Løvaas, Barlindveien 2 på Geithus, Modum.

87/22	Lageret
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> ● Vareopptelling og nyinnkjøp ● Trenger CK og CERT-rosetter ● Diskusjon om premiealternativer, ikke konkludert: <ul style="list-style-type: none"> ○ Alternativer til Magnor Villmark-serien ○ My Hansson krus, https://myhansson.com/arbets/ ○ Glassvare med gravering ○ Skjold ● Sløyfer brukes ikke lenger. Kastes?

85/22	Eventuelt, inkl. neste møte
Saksbeskrivelse	<ul style="list-style-type: none"> ● Fra NKK: Framdriftsplan for RAS. Ny forskrift om avl av hund – skyver ut RAS-arbeidet for NKK og videre for klubbene. ● Biotail kobles opp ut på facebook. ● Neste møte: Sted for hybrid-løsning og med hundegård. Nesgutø? Budor/Budor gjestegård 3 september.